

致辞

财经事务及库务局局长出席「全城清洁 2015@家是香港」一大埔区清洁运动启动礼致辞全文（只有中文）

2015年8月14日（星期五）

以下是财经事务及库务局局长陈家强今日（八月十四日）出席「全城清洁 2015@家是香港」一大埔区清洁运动启动礼的致辞全文：

各位主礼嘉宾、各位大埔区的街坊、朋友：

大家好！今天我十分高兴来到大埔，出席「全城清洁 2015—大埔区清洁运动启动礼」，向各位和区内居民宣扬保持环境清洁卫生的信息。

为配合「家是香港」的全城清洁运动，全港十八区都密锣紧鼓举办不同的清洁活动。我知道大埔民政事务处将举行一系列的响应活动，以鼓励市民大众共同保持环境清洁卫生。除了今日的典礼外，还会进行宣传及公众教育的工作，例如展示各式各样的宣传品、安排宣传车发放清洁信息、派发清洁包等等，以加强市民保持社区清洁的意识。

为了进一步向社区青年推广清洁宣传运动，大埔民政事务处特别安排大埔青年网络成员制作了一段大埔区全城清洁宣传短片，又计划于九月新学年开始后在区内中学举办「大埔区学生清洁大使计划」，以鼓励学生积极参与社区的清洁运动。

此外，「三无大厦」公用地方的环境卫生也是我们这次运动的重点之一。我知道大埔区内有不少缺乏管理组织的「三无大厦」，大埔民政事务处不但会向这些大厦加强宣传工作，更计划协助区内约180座「三无大厦」清洁公用地方，以确保环境卫生。我们亦会向区内各个法团及互助委员会派发清洁包，务求将保持香港清洁的意识推广至社区每一角落，鼓励大众携手缔造更舒适整洁的生活环境。

家是香港，社区就是我们的家，每个香港人都应该使社区洁净舒适。我们期望透过一系列的响应活动，唤起大埔区居民「全城清洁由自己做起」的意识。只要大家做好本分，注重个人及环境卫生，让保持环境洁净成为我们日常生活习惯，便能达成全城清洁，人人安居的效果。多谢各位！

完